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Θετική εξέλιξη για τον τουρισμό: Η Ryanair
δημιουργεί 3 θερινές βάσεις στην Ελλάδα
(Κέρκυρα, Χανιά, Ρόδος)
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Θετική εξέλιξη για τον ελληνικό τουρισμό. Η Ryanair ανακοίνωσε σήμερα περαιτέρω
επέκταση στην Ελλάδα, με τρεις νέες θερινές βάσεις στην Κέρκυρα (δύο αεροσκάφη),
τα Χανιά (ένα αεροσκάφος) και τη Ρόδο (ένα αεροσκάφος), προσφέροντας συνολικά
107 δρομολόγια, συμπεριλαμβανομένων 46 νέων.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Οι τρεις νέες ελληνικές θερινές βάσεις της Ryanair θα προσφέρουν:

-Τέσσερα επιπλέον αεροσκάφη από τον Ιούλιο στην Κέρκυρα (δύο), τα Χανιά (ένα) και
τη Ρόδο (ένα),

-107 δρομολόγια συνολικά,

-46 νέα δρομολόγια,

-243 εβδομαδιαίες πτήσεις.
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Για να γιορτάσει τις νέες βάσεις, η Ryanair ξεκίνησε πωλήσεις με διαθέσιμα εισιτήρια
από  19,99 ευρώ για ταξίδια μέχρι το τέλος Οκτωβρίου 2021, για τα οποία πρέπει να
γίνει κράτηση έως τα μεσάνυχτα της Κυριακής 28 Μαρτίου στον ιστότοπο της
Ryanair.com.

Δηλώσεις από Ryanair και Fraport Greece
Ο εμπορικός διευθυντής της Ryanair, Jason McGuinness είπε: «Καθώς τα
προγράμματα διάθεσης εμβολιασμού συνεχίζονται τους επόμενους μήνες, η εναέρια
κυκλοφορία θα αυξηθεί αυτό το καλοκαίρι και είμαστε στην ευχάριστη θέση να



ανακοινώσουμε τρεις νέες θερινές βάσεις στην Ελλάδα, οι οποίες θα παραδώσουν
τέσσερα αεροσκάφη, με βάση την Κέρκυρα, τα Χανιά και τη Ρόδο, συνολικά 107
διαδρομές, συμπεριλαμβανομένων 46 νέων διαδρομών προς δημοφιλείς προορισμούς,
όπως η Βαρκελώνη, το Μπάρι, η Μασσαλία, η Πάφος, το Τελ Αβίβ και η Βερόνα,
μεταξύ άλλων.

Η Ελλάδα αποδεικνύεται ότι είναι ένας ανθεκτικός προορισμός και είναι
αποφασισμένη να οδηγήσει τον δρόμο στην ανάκαμψη του τουρισμού καθώς
απομακρυνόμαστε από την πανδημία Covid-19.

Μετά την ανακοίνωση των πρώτων ταξιδιωτικών διαδρόμων με το Ισραήλ και την
Κύπρο τον Απρίλιο και την επίσημη επανέναρξη σε όλα τα διεθνή ταξίδια από τις 14
Μαΐου, είμαστε περήφανοι που στηρίζουμε την αναβίωση της τουριστικής
βιομηχανίας της χώρας και προσφέρουμε στους Έλληνες επισκέπτες και πελάτες
περισσότερες επιλογές και ακόμη χαμηλότερες τιμές».

Από την πλευρά του, ο Γιώργος Βίλος, Εκτελεστικός Διευθυντής της Fraport Greece,
Commercial & Business Development, δήλωσε: «Με μεγάλη τιμή και χαρά,
χαιρετίζουμε την απόφαση της Ryanair να επεκταθεί περαιτέρω στην Ελλάδα με
τρεις νέες καλοκαιρινές βάσεις στα Χανιά, την Κέρκυρα και τη Ρόδο, προσθέτοντας
στο πρόγραμμά της έναν σημαντικό αριθμό νέων διεθνών δρομολογίων.

Αυτή η εξέλιξη επιβεβαιώνει την ανθεκτικότητα και τη δύναμη της Ελλάδας ως
τουριστικού προορισμού ακόμη και υπό τις τρέχουσες δύσκολες συνθήκες.

Μετά την ολοκλήρωση ενός μαζικού προγράμματος αναβάθμισης υποδομής στα 14
αεροδρόμια που διαχειρίζεται η Fraport Greece, είμαστε έτοιμοι να καλωσορίσουμε
ταξιδιώτες από όλο τον κόσμο που αναζητούν τα μοναδικά συστατικά του ελληνικού
καλοκαιριού και την απαράμιλλη ελληνική φιλοξενία».


